
 

Fonction Exponentielle – Propriétés Algébriques  – exp_2_b1_s2 

 

Résoudre dans  IR :  e3x + 1 + e2x + 1
 = e2x + 2 + ex + 2 . 

 On sait que  ea + b = ea × eb , d’où   



 
e3x + 1 = e2x + 1 × ex 

 e2x + 2 = ex + 2 × ex  . 

 e3x + 1 + e2x + 1
 = e2x + 2 + ex + 2  ⇔  e2x + 1(ex + 1) = ex + 2(ex + 1) . 

 On peut simplifier l’équation par  ex + 1 ≠ 0 , soit :  e2x + 1 = ex + 2 . 

 Par ailleurs (injectivité de  exp (x)) :  eA = eB  ⇔  A = B . 

 D’où :  2x + 1 = x + 2  ⇔  x = +1. 

 Conclusion :   S = {+1} . 

  


